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ATA DA SEXAGÉSIMA NONA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE PÓS-

GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 

 
 Aos vinte e um dias do mês de novembro do ano de dois mil e cinco, às nove horas, na Sala 

da Direção, sob a Presidência do Diretor, Everaldo Anastácio Pereira, realizou-se a Sexagésima  

nona Reunião do Colegiado dos Cursos de Pós-Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina 

Veterinária. Estiveram presente os conselheiros Jean Kleber de Abreu Mattos, João Batista Soares e 

Maria Lucrécia Gerosa Ramos. Conselheiros ausentes com justificativa: Ana Lúcia Eduardo Farah 

Valente, Arlete Dell’ Porto e José Renato Junqueira Borges. Aberta a sessão, foi lida e aprovada por 

unanimidade, a ata da reunião anterior. O Assistente de Direção informou que em virtude do 

encerramento do Curso Plantio Direto, foi encerrado o mandato dos professores Wenceslau J. 

Goedert e Carlos Alberto da Silva Oliveira junto a este Colegiado. Em seguida, foi lida e aprovada 

por unanimidade, a ata da reunião anterior. Na seqüência, foram referendados os seguintes 

encaminhamentos: Lista de oferta de disciplinas do Curso de Mestrado em Ciências Agrárias para o 

segundo semestre/2005; Edital de Seleção do Mestrado em Ciências Agrárias para o período 

2005/2006; Editais de seleção e planos de curso da Residência Médico-Veterinária e Edital de 

abertura de vagas para o curso de Mestrado em Agronegócio. Os conselheiros João Batista e 

Lucrecia relataram pareceres favoráveis à criação dos cursos de Mestrado/Doutorado em Ciências 

Animais e Mestrado em Saúde Animal, respectivamente, os quais foram aprovados por 

unanimidade com correções que serão efetuadas pelos professores Ricardo Titze de Almeida e 

Concepta M. Mcmanus Pimentel. O conselheiro João Batista recomendou que para as próximas 

reuniões seja convidado o representante desta Faculdade na Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação. 

Às dez horas, nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada, da qual para fins de 

direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção 

Faculdade e pelo Presidente do Colegiado dos Cursos de Pós-Graduação da Faculdade de 

Agronomia e Medicina Veterinária........................................................................................................ 
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